
िक्वकडॅश प्रश्नावल� का स्को�रगं 

िक्वकडॅश का स्को�रगं दो भागो म� होता है: अ�मता / ल�णो के प्रश्न (11 प्रश्न, स्कोर 1-5 के बीच) और 

ऐिच्छक खेल कूद / द�शर्त कला या काम का �वभाग (4 प्रश्न, स्कोर 1-5 के बीच) I 

अ�मता / ल�णो का स्कोर 

अ�मता / ल�णो को स्कोर करन ेके �लए 11 मे से कम से कम 10 प्रश्नो के जवाब प्राप्त होना ज़रूर� है I 
प्रत्येक प्राप्त जवाबो को जोड़ े�फर प्राप्त स्कोर क� औसत �नकाले, िजससे आपको पांच म� से 
स्कोर �मलेगा I अब इस स्कोर को 100 के स्कोर मे प�रव�तर्त क�िजए, उसके �लए इस प्राप्त 
स्कोर मे से 1 अकं घटाए और �फर उसको 25 से गु�णत करे I इस प�रवतर्न से �मला हुआ 
स्कोर 0-100 के बीच मे होन ेक� वजह से आप इस स्कोर क� दसूर� प्रश्नावल� से अच्छ� तरह 
तुलना कर सकत ेहै, जो ज़्यादातर 0-100 के बीच मे होती है I ज़्यादा स्कोर ज़्यादा अ�मता 
दशार्ता है I  

िक्वकडॅश अ�मता / ल�णो का स्कोर = [n जवाबो का जोड़ा] - 1 
      n 

ऐिच्छक मॉड्यूल (खेल कूद / द�शर्त कला या काम)  

कुल दो मॉड्यूल है, और प्रत्येक ऐिच्छक मॉड्यूल म� 4 प्रश्न है I ये ऐिच्छक मॉड्यूल �खलाड़ी, 
कलाकार, या ऐसी जॉब करनेवाले व्यिक्त के �लए है िजसमे ज़्यादा शार��रक श्रम करना पड़ ेI इन 
व्यिक्तयो को �सफ़र्  ज़्यादा शार��रक श्रम वाल� �क्रया करन ेपर ह� तकल�फ़ हो सकती है, जो 11 
प्रश्न वाले िक्वकडॅश से आकलन नह�ं क� जा सकती I   

4 प्रश्नोवाले ऐिच्छक मॉड्यूल के कुल स्कोर प्राप्त करन ेका �लये भी उपर द� गयी हुई पध्ध�त 
का ह� उपयोग करेI कुल स्कोर प्राप्त करनेके �लए सभी 4 जवाब अ�ंकत �कये होना ज़रूर� ह�I 
अ�ंकत जवाबो को जोड़कर उनक� औसत �नकाले, इस अकं म� से आप 1 बाद करे और �फर 
प्राप्त अकं को 25 से गु�णत करे िजससे आप को 0-100 म� प�रव�तर्त �कया गया स्कोर 
�मलेगाI  

 

�नरुत्तर प्रश्न 

य�द 10 प्र�तशत से ज़्यादा (मतलब 1 प्रश्नो से ज़्यादा) प्रश्नो के उत्तर प्राप्त नह� है, तो आप 
िक्वकडॅश अ�मता/ल�णो का कुल स्कोर �गन नह� पाय�गेI यह� �नयम (मतलब य�द 10 
प्र�तशत से ज़्यादा प्रश्नो के उत्तर प्राप्त नह� है) ऐिच्छक ज़्यादा श्रम वाले खेल कूद/द�शर्त 



कलाओ ंया कामके मॉड्यलू म� भी लागू होता है यानी उनम� सभी प्रश्नो के उत्तर प्राप्त होना 
आवश्यक है क्य��क इन मॉड्यूल म� 4 प्रश्न ह� है I  


